



**HOTĂRÂRE**

*privind validarea alegerilor parțiale,  
desfășurate la Departamentul de Sisteme Electroenergetice  
din cadrul Facultății de Energetica,*

**Senatul UPB, întrunit on-line în data de 10.02.2021, adoptă prezenta hotărâre:**

**Art. 1.** Se validează alegerile parțiale, desfășurate în data de 17 decembrie 2020 la Departamentul de Sisteme Electroenergetice din cadrul Facultății de Energetica a Universității Politehnica din București, pentru funcția de Director de departament.

**Art. 2.** Pentru funcția de Director de departament a fost ales Domnul Prof.dr.ing. Virgil DUMBRAVĂ.

**Art. 3.** Compartimentele de specialitate vor duce la îndeplinire prezenta hotărâre

**Președinte Senat,**

**Prof.dr.ing. Tudor PRISECARU**



București,

Nr. 157 / 10.02.2021



**Universitatea POLITEHNICA din București  
Facultatea de Energetică**

060042 București, Splaiul Independenței, nr. 313, sector 6

Telefon: 021-4029433; Fax: 021-3181015

Web: www.energ.pub.ro



**EXTRAS**

**din procesul verbal al ședinței Consiliului Facultății din data de 17.12.2020**

Ședința Consiliului Facultății din data 17.12.2020 a avut pe ordinea de zi avizarea alegerilor parțiale desfășurate la Departamentul de Sisteme Electroenergetice.

Ca urmare a demisiei din funcția de director de departament a Dlui. prof.dr.ing. Constantin Bulac, numit în funcția de director al Școlii Doctorale Energetică, la nivelul Departamentului de Sisteme Electroenergetice au avut loc în data de 17.12.2020 alegeri parțiale pentru alegerea unui nou director de departament și recomandarea unui membru al departamentului pentru o funcție de conducere la nivelul facultății.

În ședința Biroului Executiv al Facultății de Energetică din data de 04.12.2020, având în vedere situația epidemiologică, s-a hotărât ca avizarea alegerilor în Consiliul Facultății să se realizeze electronic, utilizând platforma Microsoft Forms, cu vot deschis pentru avizarea alegerilor pentru funcția de director de departament și vot secret pentru avizarea alegerilor pentru recomandarea pentru funcția de conducere la nivelul facultății.

Votul s-a desfășurat online, utilizând două buletine de vot, astfel:

1. Buletin de vot privind avizarea alegerilor pentru funcția de director de departament - vot deschis;
2. Buletin de vot privind avizarea alegerilor pentru recomandarea pentru o funcție de conducere la nivelul facultății - vot secret.

Procesul verbal al alegerilor din Departamentul de Sisteme Electroenergetice a fost pus la dispoziția Consiliului Facultății, prin link la fiecare buletin de vot.

Sesiunea de vot a fost deschisă până la data de 18.10.2020, ora 15:00.

Rezultatele votului sunt prezentate sintetic în *Tabelul 1*.

**Tabelul 1**

*Rezultatele votului privind avizarea alegerilor pentru funcția de director de departament, respectiv recomandarea pentru funcția de conducere la nivelul facultății*

Nr. crt.	Funcția/structura de conducere	Număr total alegători	Număr alegători care au votat	Pentru	Împotrivă	Abținere
1	Director de Departament	41	36	36	0	0
2	Recomandare pentru funcție de conducere la nivelul facultății	41	34	31	0	3

Au votat 36, respectiv 34 dintre cei 41 de membri ai Consiliului Facultății, astfel că s-au întrunit condițiile statutare.

Nu au fost contestații privind derularea votului.

Pe baza voturilor exprimate, **Consiliul Facultății avizează alegerile parțiale desfășurate la Departamentul de Sisteme Electroenergetice** pentru alegerea directorului de departament și recomandarea unui membru al departamentului pentru o funcție de conducere la nivelul facultății.

Decan,

Prof.dr.ing. Lăcrămioara Diana ROBESCU

**PROCES-VERBAL**

privind rezultatul alegerilor parțiale la nivelul Departamentului de Sisteme Electroenergetice  
din data de 17 decembrie 2020

Alegerile parțiale au fost organizate pentru alegerea unui nou director de departament, ca urmare a demisiei din funcția de director de departament a Dlui. Prof.dr.ing. Constantin Bulac, care a fost validat și numit în funcția de director al Școlii Doctorale Energetică, precum și pentru recomandarea unui membru al departamentului pentru o funcție de conducere la nivelul facultății.

Pentru funcția de Director de departament, la încheierea perioadei de depunere a candidaturilor (11.12.2020, ora 15.00) s-a înregistrat o singură candidatură, respectiv cea a d-ului Prof. dr. ing. Virgilius DUMBRAVA, iar pentru propunerea de prodecan tot o singura candidatura a d-lui Conf dr ing Lucian TOMA La secretariatul departamentului s-au depus cererile de înregistrare a candidaturilor și planul managerial în data de 09.12.2020.

Votul s-a organizat electronic pe platforma Microsoft Forms. Din totalul de 14 membri ai departamentului cu drept de vot și-au exercitat votul electronic 14 membri. Rezultatele votului electronic sunt prezentate sintetic în tabelele 1 și 2, în conformitate cu anexele extrase din platforma Microsoft Forms, atașate.

In *tabelul 1* se prezintă, numărul total al alegătorilor prevăzut în listele electorale existente în departament și numărul total al alegătorilor care au votat, înscriși în listele electorale existente.

***Tabelul 1***

Nr. crt.	Funcția/structura de conducere	Număr locuri alocat	Număr candidați înscriși	Numărul total al alegătorilor prevăzut în listele electorale existente în departament	Numărul total al alegătorilor care au votat, înscriși în listele electorale existente
1	Director de Departament	1	1	14	14
2	Propunere functie Prodecan	1	1	14	14



În tabelul 2 se prezintă lista candidaților înscriși pe diversele funcții și numărul voturilor primite de către fiecare candidat.

**Tabelul 2**

Nr. crt.	Funcția/structura de conducere	Listă candidați înscriși	Număr voturi exprimate	Numărul voturilor primite de către fiecare candidat		
				PENTRU	CONTRA	ANULATE
1	Director de Departament	Virgilius DUMBRAVA	14	14	0	0
2	Propunere funcție Prodecan	Lucian TOMA	14	14	0	0

Nu au fost contestații privind derularea votului și asupra rezultatelor alegerilor.

Membrii comisiei electorale:

Conf. dr. ing. Marian COSTEA



Prof dr. ing. Cristian George LĂZĂROIU



SL dr. ing. Alexandru Corneliu MANDIS



Decanul de vârstă: conf. dr. ing. Marian COSTEA



Cel mai tânăr membru al comunității: ș.l. dr. ing. Dorian Octavian SIDEA



Director de departament interimar: prof. dr. ing. Radu Florin PORUMB



Director de departament nou: prof. dr. ing. Virgilius DUMBRAVĂ





